

## **Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ στο τιμόνι της απανθρακοποίησης με εσπερίδα στο ΤΕΕ Μαγνησίας**

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ διοργάνωσε εσπερίδα στο Αμφιθέατρο του ΤΕΕ Μαγνησίας στον Βόλο, με θέμα: «**Η Μετάβαση στο στόχο του μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα**».

Την έναρξη της συνάντησης χαιρέτησε η Πρόεδρος του ΤΕΕ Μαγνησίας, κα Ν. Καπούλα, ενώ στην εκδήλωση έδωσαν το παρών εκπρόσωποι της Περιφέρειας Θεσσαλίας, του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας καθώς και των τοπικών αρχών.

Τα θέματα που συζητήθηκαν απευθύνονταν σε μηχανικούς, ερευνητές και φοιτητές και αφορούσαν αφενός μεν στις προκλήσεις και τις ευκαιρίες που προσφέρουν οι σύγχρονες τεχνολογίες δέσμευσης αερίων του θερμοκηπίου στο κλίμα και το περιβάλλον αφετέρου δε, στις πρωτοβουλίες του **Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ** στον ίδιο τομέα.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης εκπρόσωποι έγκριτων επιστημονικών ιδρυμάτων, ερευνητικών ινστιτούτων της χώρας μας αλλά και του εξωτερικού, παρουσίασαν αποτελέσματα και συμπεράσματα ερευνητικών έργων στα οποία συμμετείχε ο **Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ**. Μεταξύ αυτών, έγινε αναφορά στο ερευνητικό πρόγραμμα “**AURORA**” – Accelerated Deployment of Integrated CCUS Chains Based on Solvent Capture Technology - στο οποίο μετέχει ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ με την εγκατάσταση και λειτουργία πιλοτικής μονάδας δέσμευσης CO<sub>2</sub> στο εργοστάσιο παραγωγής τσιμέντου στην Αγριά Βόλου.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε ειδική αναφορά και στο εμβληματικό έργο “**OLYMPUS**” που αφορά στον πράσινο μετασχηματισμό του εργοστασίου παραγωγής τσιμέντου του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ στο Μηλάκι Ευβοίας σε εγκατάσταση μηδενικού αποτυπώματος άνθρακα (net zero carbon).

Ο **κος Χαράλαμπος Κουρής, Γενικός Διευθυντής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ** δήλωσε σχετικά: “*Στον Όμιλο ΗΡΑΚΛΗΣ η απανθρακοποίηση της παραγωγικής μας διαδικασίας αποτελεί στρατηγική προτεραιότητά μας. Συμμετέχουμε ενεργά στην διαμόρφωση των τεχνολογικών εξελίξεων που θα μας βοηθήσουν μεσοπρόθεσμα να μηδενίσουμε το περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα στην παραγωγή τσιμέντου και σκυροδέματος. Χαιρετίζουμε και υιοθετούμε καινοτόμα projects που μας οδηγούν στην επόμενη ημέρα και εναρμονίζονται πλήρως με τους στόχους απανθρακοποίησης της χώρας μας. Με το AURORA και το OLYMPUS, ο Όμιλός μας ηγείται της μετάβασης του κατασκευαστικού κλάδου σε ένα βιώσιμο και αειφόρο μέλλον*».

### Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, αδρανών και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αιφθόρων κατασκευών.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση [www.lafarge.gr](http://www.lafarge.gr)  
Ακολουθήστε μας στο Facebook @[Heracles Xtizoume Mazi](#), στο LinkedIn @[HERACLES Group](#), στο YouTube @[Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#) και στο Instagram @[Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#)

### **Σχετικά με τη Holcim**

Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση [www.holcim.com](http://www.holcim.com).